YdatavOpakeg-Npwrteiveg-Ainn

1. a. 2 moleg MeEYAAEG OAdEC SlakpivovTat oL USATAVOPAKEG;
B. Na avadEpete Toug USATAVOPOKEG TOU AVIIKOUV O€ KOLOEWLA OO TLG TAPATIAVW OUASEG.

2. Motieg ival oL SOMLKEG LOVASEG TWV MPWTEIVWV;

Andvinon

Aopikn povada OAwv Twv MpwTeivwy gival ta aptvoééa. H kabe mpwteivn MPoKUMTEL Ao TN CUVEVWON
oA WV poplwv apwvoeéwy Ta onola cuvdéovtal e Evav eL6LKO SEGUO, TOV TEMTLOLKO. I KAOE mpwTteivn n
olvVSeon auTth yivetal pe Lo kaboplopévn kot povadikr aAAnlouyia. ITo oXNUATIONO TWV MPWTEIVWV
ouvnOwg petéxouv 20 apvotia.

3. Mota givat n BroAoyiki agio Twv MPWTEIVWV yLa ToV avOpwmivo opyaviouo;

Amdavtnon

oL TN CUVTAPNOI TOU KAL TNV QVTIKATACTOON TWV MPWTEIVWY TTOU XAVOVTAL Ao TOUG LOTOUC UE Ta BLoAoyIKA
vypa,

B. TNV mapaywyr| evépyelag EUUEca, OTav N TPWTEIVN XpNOLUOMOLE(TAL YL TNV Ttapaywyh YAUKOInG, o
TIEPUTTWOELG £VTOVNG MUTKAC AoKNnoNg,

y. Tn olvBeon evlpwy, dnAadn BLoKaTaAUTWY, OPUOVWY, OTIWE N adpevalivn, KaBwc Kot popiwv ou
petadEpouv ANAEC OUOLEG,

6. TNV mapaywyn avtlowpatwy, SnAadn el8IKWV MPWTEIVWY, TTOU AVTIOTEKOVTOL OE OUCIEG-ELOBOAEIC oTOV
OPYOVLOUO TIOU TOV KAVOUV VO VOOEL.

5. a. Moleg elval oL KUPLOTEPEG AMAPEG OUOILEG;
Andvtnon
Ta Altn kot ta éAdata
B. Noteg Aumapég oucieg yapaktnpilovral wg Alnn Kot moleg w¢ €Aaa;
Andvtnon
Atrnin ovopdZovtol Ta pelypata YAUkepldiwy Tou eivol oteped og ouvnBelg Beppokpaoieg kat EAala autd
Tou eivat vypa.
v. Na avadépete oplopéva €i6n Amwv Ko eAaiwv.

Amdavtnon
Boutupo nnatéAalo
Bobivo Ainos 1xBuéfaio
xolpivo Ainos poupouvédalo
K.An. K.An.
Boutupo tou Kakdo cAaidAado

BoUtupo tou Kokkogoivika  nAEAalo
kadapnokénaio
goyignaio
gouoapénalo

divédaio k.An.

6. Mowa givat n BLoAoyiki agia Twv AUTapWV OUCLWV YLOL TOV OLVOPWTILVO 0PYAVIOUO;
Andvtnon
Kata to petaBoAiopo, 1 g Aimoug amodidet 9 kcal.

7. 2 100 mL ¢ppéokouv yalaktog (mApoug) meptéxovtal 3,2 g MPWIEivwy, 4,6 g udatavOpdakwv kat 3,5 g
Amapwv. NMoon evépyela e§acdalilete, av nieite Eva motnpl ppécko yaAa; Neplexopevo notnpLov 200
mL.

Andvtnon

I'vwpilovtog OtL Katd o PeTtaBoAlopo, 1 g Atmoug amodidet 9 keal, evw 1 g udatavOpaka A mpwteivng
anodibel 4 kcal éxoupe : Evépyela=3,2-4+4,6-4+3,5-9= 12,8+ 18,4+ 31,5=62,7 Kcal



